

Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530
E-mail: info@ccvpardubice.cz Web: http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovoluujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 0902141 Činnostní výuka přírodopisu, která je doporučena pro učitele ZŠ.

09 Člověk a příroda (fyzika, chemie, přírodopis, zeměpis)

0902141	Činnostní výuka přírodopisu
Doporučeno pro:	učitele ZŠ
Termín konání:	14. listopadu 2023 od 09:00
Rozsah:	7 vyučovacích hodin
Místo konání:	CCV Pardubice, Mozartova 449, Polabiny
Spojení:	MHD č. 2, 6, 13, 18 - zastávka Polabiny, Kpt. Bartoše
Lektor:	Mgr. et Bc. Jitka Macenauerová, pedagog ZŠ
Garant za CCV:	Leona Mašková
Tematická náplň:	Náplň semináře je soubor her a činností, které ožíví vyučování, zvednou žáky ze židle a vypnou unavenou hlavu. Formou prožitkové pedagogiky seznámí učitele s efektivními postupy a náměty, které otevírají ve vyučování radost, spontánnost, hravost, kreativitu a soustředění. Dále se seznámíme s badatelstvím, venkovní výukou nebo tvorbou lapbooku. Seminář je inspirací, jak pracovat s nadšením. Všechny náměty jsou prakticky vyzkoušené, vycházejí bezprostředně z praxe. Podmínky života - běhací hra Buňka - stavba buňky z přírodnin Houby - lapbook, hra houby v lese (práce s textem) Viry - papírový model dvou druhů virů Bakterie - model bakterií z plastelíny Měkkýši - interaktivní zápisky. badatelsky orientované vyučování Pavoukovci - metoda V - CH - D, práce s textem Členovci - model raka Vzdušnicovci - encyklopedie hmyzu, plakáty Ryby - kniha ryb a jak na její tvorbu Plazi - plazi leporelo, dinosauři a vznik fosilií Ptáci - pexeso, doplňovací okénka Savci - popis savce a hry s tímto tématem, jak daleko doskočí Kostra - kostra z přírodnin Soustavy - plakáty v životní velikosti Trávící soustava - simulace trávení Smyslová soustava - CLIL metoda Rostliny - tvorba lapbooku Litosférické desky - hledání a malování Minerály, horniny - plakáty a práce s nimi Půda - badatelsky orientované vyučování Geologie regionu - geologická procházka obcí a geologická mapa okolí
Akreditace:	MSMT-35022/2022-5-17
Účastnický poplatek:	1600 Kč
Poznámka:	Seminář je vhodný do šablon OP JAK.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzávěrky přihlášek.

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

0902141 Činnostní výuka přírodopisu

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách www.ccvpardubice.cz, kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**09 Člověk a příroda (fyzika, chemie, přírodopis, zeměpis)**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrce se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....
Razítko a podpis ředitele